

Согласие на обработку персональных данных¹

Я (далее — «Субъект персональных данных») даю согласие **Обществу с ограниченной ответственностью «АгроТерра»**, именуемое в дальнейшем «**Оператор**» (зарегистрировано по адресу: 125047, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тверской, ул. 1-я Брестская, д. 29, этаж 6, офис 7, ОГРН 1077759526503), на обработку моих персональных данных (далее - «**Персональные данные**»), перечисленных ниже, с целью обработки моего обращения, переданного на **Линию доверия Группы компаний (ГК) «АгроТерра»**, в том числе, с помощью веб-формы на веб-сайте **Общества с ограниченной ответственностью «СиЭсАй Групп»** (зарегистрировано по адресу 105120, г. Москва, пер. Мельницкий, д. 1, ОГРН 1147746476371), именуемое в дальнейшем «**Обработчик**»², по электронной почте или с помощью других средств связи.

Согласие дается в отношении следующих Персональных данных:

- Фамилия Имя Отчество,
- Контактный номер мобильного телефона,
- Электронная почта,
- Место работы и должность (название организации и занимаемая в организации должность на момент обращения).

Согласие на обработку Персональных данных, данное Оператору, будет действовать в течение 20 лет, если цель обработки персональных данных не будет достигнута ранее. Настоящее согласие может быть отозвано или изменено Субъектом персональных данных в любой момент путем направления отзыва согласия на обработку Персональных данных или просьбы об изменении указанных данных по любому из адресов:

- Оператор: 125047, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тверской, ул. 1-я Брестская, д. 29, этаж 6, офис 7;
- Обработчик: Россия, 105120, г. Москва, пер. Мельницкий, д. 1.

Настоящее согласие предоставлено Оператору на обработку Персональных данных, без исключений, такими способами как сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (включая предоставление и доступ), трансграничная передача на территории иностранных государств, которые обеспечивают адекватную защиту прав субъектов персональных данных, блокирование, уничтожение.

Оператор осуществляет обработку Персональных данных смешанным способом, используя методы обработки информации, которые обеспечивают конфиденциальность Персональных данных, за исключением случаев, когда: (1) Персональные данные обезличиваются и (2) Персональные данные становятся общедоступными. При обработке Персональных данных Оператор обязуется соблюдать меры по их безопасности для защиты Персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения Персональных данных, а также от иных неправомерных действий.

¹ Персональные данные — любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) (ст. 3 ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных»).

² В соответствии с «Соглашением о поручении обработки персональных данных», заключенным между ООО «АгроТерра» и ООО «СиЭсАй Групп» 9 Марта 2021 года, на Обработчика возложена техническая роль по приему и обработке обращений, поступающих по любым каналам Линии доверия Группы компаний (ГК) «АгроТерра» и их дальнейшей коммуникации в адрес Оператора. Обработка персональных данных Оператором и Обработчиком осуществляется исключительно на основании и в рамках принципов и условий, установленных в ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных».

Для эффективного достижения целей обработки Оператор поручает обработку Персональных данных третьему лицу – Обработчику с условием того, что Обработчик обязуется обеспечить сохранность и конфиденциальность передаваемых Персональных данных и обрабатывать Персональные данные в соответствии с применимым законодательством. Оператор и Обработчик вправе раскрывать Персональные данные согласно требованиям применимого законодательства, судебных приказов или постановлений правительства, а также в соответствии с законными требованиями государственных ведомств.

Субъект персональных данных имеет право доступа к относящимся к нему/ней Персональным данным, обрабатываемым Оператором и Обработчиком, а также вправе требовать уточнения Персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если Персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки. Субъект персональных данных может направить соответствующий запрос по любому из адресов:

- Оператор: Россия, 125047, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Тверской, ул. 1-я Брестская, д. 29, этаж 6, офис 7;
- Обработчик: Россия, 105120, г. Москва, пер. Мельницкий, д. 1.

Субъект персональных данных подтверждает, что он ознакомился с условиями защиты персональных данных, правами и обязанностями в сфере защиты персональных данных.

Субъект персональных данных подтверждает, что настоящее согласие на обработку персональных данных является независимым от иных согласий на обработку персональных данных, предоставленных Оператору, а также подтверждает, что Оператор может обрабатывать персональные данные на основании одного или нескольких согласий субъекта персональных данных.